



Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat

Sürgősségi előterjesztés  
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének  
2023. június 22-i rendes ülésére  
a Kapisztrán téri Adventi és Karácsonyi Vásár megszervezésére

A képviselő-testületi ülés formája: nyilvános ülésen tárgyalandó  
Elfogadásához szükséges többség: egyszerű többség

Az előterjesztést előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés készítéséért  
felelős:

Az előterjesztés  
tárgyalásra alkalmas:

Az előterjesztést a Képviselő-  
testület ülésére benyújtom:

Légárné Gulyás Rita  
irodavezető

Czukkerné dr. Pintér Erzsébet  
jegyző

Váradiné Naszályi Márta  
polgármester

## 1. Előterjesztés

---

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budai Vár területét minden évszakban szívesen keresik fel az emberek, de talán az adventi időszakban nehezen konkurál a Bazilika és Vörösmarty téri vásári helyszínek vonzásával. Talán méltatlannak is mondható, hogy a karácsonyi ünnepi körben a Budai Vár nem tud többlet attrakciókkal kellően csábító helyszín lenni. Így akár úgy is fogalmazhatunk, hogy kötelességünk méltóan kivenni részünket a város adventi ünnepeiből, a Vári helyszínen is megteremteni a karácsony-vásár hangulatát.

A hely ugyanakkor kötelez színvonalában is, ide klasszikus tradíciókon alapuló, elegáns és barátságos vásárt lehet csak szervezni.

A Vár területén nagyobb térség áll ehhez rendelkezésre, a Kapisztrán tér. A turisták zöme csak a Dísz tér és a Mátyás templom közötti területen jár, pedig az ettől északra fekvő polgárváros építészeti izgalmasabb, görbe utcái, ékszerdoboz házai sok felfedezni való kincset rejtene. Az év többi szakára nézve is előnyös lenne, ha az idegenforgalom jobban felfedezné és kihasználná ezt a városrészt is, melyet a Kapisztrán téri adventi vásári helyszín erősíteni tudna. Szerencsére a Kapisztrán térre csak kevés lakás néz, így a lakók zavarása sem lenne jelentős mértékű.

A védettebb helyszín lehetőséget adhat elsősorban a (kis)gyermekes családok számára, így műanyag jégpálya, báb előadások, játszó-, és táncházak, meg persze az elmaradhatatlan forró csokoládé és kakaó. Mindezek mellett megférnek a minőségi szolgáltatások, például kézműves vásár, közterületi értékesítés keretében forgalmazható élelmiszerek, kézműves programok stb.

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (a továbbiakban BKIK), már március folyamán megkeresett a vásár megrendezési szándékával, ezt írásban is megerősítette május hónapban. A BKIK, valamint a Kamara 100%-os tulajdonában lévő BUM Nonprofit Kft. lenne az Önkormányzat partnere a rendezvény megszervezésében. A BKIK köztestületi küldetése okán és alapszabályában is rögzítettek szerint támogatja a főváros és így az I. kerület vállalkozóinak működését. A BUM Kft. pedig évek óta szervez a bevásárló utcákba adventi programokat "SlowXmas" koncepció szerint. (Fashion Street, Ráday utca, Bartók Béla út, Fáik Miksa utca). Számos nemzetközi kapcsolattal is rendelkeznek, így jó példákat tudnak hozni Milánóból, Helsinkiből és természetesen Bécsből. Rendelkezésre áll és felajánlják továbbá a teljes Dunamenti régió Kamarai Szövetségének (DCCF) rendszerét, így a bevonható nemzetközi kézműves partnerek és programok is igen színessé tehetik ezen a patinás történelmi helyszínen megálmodott vásárt.

A közös vásár szervezéséhez így meglenne a szakmai tudás, a kulturális háttér és a cél, a helyi vállalkozók támogatása. Eddigi egyeztetéseink alapján ezen a helyszínen elsősorban az I. kerületi vállalkozókat (kereskedők, vendéglátósok, kézművesek) szerepelhetnének, a helyi vállalkozások mutatkozhatnának be.

Jelen előterjesztésnek nincs költségvetési vonzata, ugyanakkor az együttműködési megállapodás előkészítése során a megrendezés költségeinek ismeretében már felmerülhet önkormányzati esetleges vagyoni hozzájárulás szükségessége.

A sürgősség indoka az, hogy a 2023. évi adventi vásár megszervezéséhez még a nyári ülésezési szünet előtt szükséges a szándék kinyilvánításáról szóló döntést meghozni, hogy megkezdhető legyen együttműködés és lebonyolítás előkészítése.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 46. § (1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50 §-a alapján levezethető főszabály szerint a képviselő testület egyszerű többséggel szavaz.

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

## 2. Döntési javaslat

---

### Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete

.../2023. (...) önkormányzati határozata

#### a Kapisztrán téri Adventi és Karácsonyi Vásár megszervezéséről

1. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a „Kapisztrán téri Adventi és Karácsonyi Vásár” megrendezésének ötletét, melynek megvalósításához együttműködő partnerként a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamarát, valamint a Kamara 100%-os tulajdonában lévő BUM Nonprofit Kft-t kívánja bevonni.
2. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a Budapest I. kerület, Kapisztrán téren megrendezésre kerülő vásár koncepcióját, költségvetését és a partnerekkel az együttműködési megállapodást és annak mindenre kiterjedő részleteit tárgyalja le, dolgozza ki közösen a partnerekkel, valamint terjessze elő döntésre a Képviselő-testület 2023. szeptember hónapban tartandó rendes ülésére.

Határidő: 2023. szeptember 30.

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felelős: polgármester

Budapest, 2023. június 20.